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Bonpoc I,Z[a/HeT

1 [Ameercsi i B OPraHu3anuu MeHIO?
A) na, 1715 BCeX BO3PACTHBIX IPYII H PEKUMOB (DYHKIIMOHHPOBAHUS OPraHU3aI[HH v
b) na, Ho 6e3 y4yeTa BO3pacTHBIX TPYIII
B) ner

2 |BbIBemeHo Jiu NHK/IHYHOE MEHIO 1JIsl 03HAKOMJ/IEHHs poauTe/eil u aerei?
A) ma Vv
b) mer

3 |BeiBemeHo JiM esKeJHEBHOE MeHIO B Y100HOM /ISl 03HAKOMJIEHHUSI POAUTe el 1 JeTei
mecre?
A) na %
b) ner

4. B MeHIO OTCYTCTBYIOT MOBTOPBI 0110717
A) na, 1o BceM JHSIM s ¥
b) HeT, UMEIOTCS MOBTOPBI B CME)KHBIE THU

5. |B MeHI0 0TCYTCTBYIOT 3anpenieHHbIe 011012 U HPOAYKThI
A) 14, Mo BCEM JIHSIM Ve
b) HeT, UMEIOTCSl TOBTOPBI B CMEIKHBIE JTHU

6. |CooTBeTCTBYET JIH PErJIAMEHTHPOBAHHOE LHK/IHYHBIM MEHI0 KOJHYECTBO PHEMOB
NHIIM pe;KUMY GYHKIHOHHPOBAHHUS OpraHu3anum?
A) na vV
b) Her

7. [EcTb Jin B OPraHU3alHH MPUKA3 0 CO3IAHNH H NOPsAAKe padoTbl GpaKepakHoi
Komuccenn?
A) na Vv
b) ner

8 |OT BCcex 1M mapTHii NPHUTOTOBJIEHHBIX 0JII0 CHUMAaeTCsi OpaKepaxk?
A) na \~
b) ner

9 BpisiB/si/IMCh JIH (PAKTBI He 0IYCKA K peaju3anun 0,110 H NPOAYKTOB 10 pe3yibTaTaM
paboTbl OpakepakHOH KOMHUCCHH (32 MEPHO] He MeHee Mecsina)?
A) HeT \/
b) na

10{Co31aHbl JIH YCJIOBHS ISl OPraHU3ANNN MATAHUS eTell ¢ y4eToM 0co0eHHOoC T il
310pOBbs (caxapHblil AHaleT, NHIIeBbIe a11eprumn)?
A) na | Vv




b) ner [
1 1{IIpoBoanTest 1u yOopKa nmoMemeHHii moc/jie Kaskaoro npueMa mamm?
A) na \’

b) mer

12[KauecTBEHHO JIH MPOBeeHA YOOPKA MOMeIeHu il /15 IpHeMa MUIIHA HA MOMEHT PadoThbl
Komuccuu?

A) na \V

b) ner

)

13|O0napy kuBa/uch JU B MOMeIEeHUsIX 1151 IPHeMa MUIIH HACEKOMBIE, IPLI3YHBI H CJIebI
HX JKH3HeAesATeJIbHOCTH?

A) HeT d , \/

b) na
14/Co3aaHbl 11 yC/10BHS 1JIs1 CO0/IH0I€HUsI 1eThbMH NPAaBUJI JUYHON rUrHeHbI?

A) na v
b) net

1 5|BpIsiB/IsIVIHCH U 3aMeqaHHs K CO0/II0AeHUI0 1eThbMH NPABHJI JINYHOH rUrueHbI?
A) HEeT v
b) na

16BbIsiB/ISIVIMCDH JIH MPH CPABHEHHH PEAJIH3yeMOro MeHIO ¢ YTBePsKIEHHbIM MEHI0O PaKThbI
HCKJII0YEHHUS OTAeIbHbBIX 0/1101 H3 MeHI0?

A) Her "
b) na
17Mmenn i1 paKThl BbLIAYHU A€TAM OCTHIBIIEH mumm?

A) HeT \/

b) na
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